▶扫黑除恶进行时 非法拘禁 贩毒 涉枪 一恶势力团伙被判有期徒刑

先放高利贷,然后对欠债人进行 非法拘禁、暴力殴打等方式暴力讨债; 贩卖毒品,被抓获时查获的毒品居然 近1000克,甚至从其家中还搜出了违 法枪支。目前这个恶势力团伙被数罪 并罚,已被法院判处有期徒刑。

放高利贷后非法拘 禁暴力讨债

经东港市人民法院审理查明, 2018年5月初,被告人张某生因高某 欠钱未还,便找来了被告人王某臣帮 他要债。此后,王某臣又找来了被告 人于某龙,三人将高某非法拘禁在一 间屋子内长达6天。其间,于某龙用 啤酒瓶将高某头部打伤

2018年7月初,王某臣因杜某向 其借款未还,和被告人刘某一起对杜 某用拳脚或胶皮棒进行了多次殴打。 随后,王某臣等人将杜某带至一车库 内,被告人王某林也来到车库,用拳脚 殴打杜某。后杜某答应还钱,王某臣 才放其离开。另外法院还审理查明, 2018年初夏的一天下午,被告人王某 臣因由某向其借钱未还,踹了由某几 脚,直到次日凌晨才让由某离开。

经查,自2018年以来,被告人王 某臣在东港向外高利放贷。在此期 间,为了收取高利贷,王某臣组织被 告人刘某、张某生、王某林、干某龙等 人,以非法拘禁、暴力殴打他人等方

了多起违法犯罪行为,造成较为恶劣 的社会影响,属于恶势力。

贩卖毒品 被抓时查 获毒品近1000克

2018年7月,宋某(另案处理)与 被告人王某臣合谋共同贩毒,宋某负 责去外省购买毒品,王某臣负责在东 港一带销售。当月,宋某来到外省某 市,联系上了毒品卖家邹某(另案处 理)等,让邹某将毒品邮寄到东港。 当年8月6日,装有甲基苯丙胺的包 裹寄到了东港某商店。就在宋某、王 某臣商量如何取回装有毒品的包裹

查,包裹内毒品净重996.47克。同时 法院审理查明,2018年5月和7月,被 告人王某臣在东港某小区房屋内分 别贩卖甲基苯丙胺2克和0.7克。

非法制造、买卖、持有枪支

2018年7月,被告人姜某卫在其 家中制作了一把手枪。此后,被告人 邵某鹏从姜某卫处置换购得了此手 枪,并送给了被告人王某臣。之后, 被告人王某臣将手枪交给了被告人 王某,让其帮忙安装枪把,被告人王 某一直非法持有此枪支至案发。

2018年8月,王某臣涉嫌贩卖毒品 被公安机关抓获,办案民警在其住处搜

某卫制作的手枪是以火药为动力的枪 支,从被告人王某臣住处搜查出的长气 枪是以压缩气体为动力的枪支。

东港市人民法院一审判决,被告 人王某臣犯非法拘禁罪、贩卖毒品 罪、非法持有枪支罪,数罪并罚,判处 其有期徒刑17年6个月,并处罚金; 被告人王某、姜某卫、邵某鹏犯非法 持有枪支罪,非法制造、买卖枪支罪, 分别被判处有期徒刑6个月至3年3 个月不等;被告人于某龙、张某生、刘 某及王某林,犯非法拘禁罪分别被判 处有期徒刑1年6个月至6个月不等。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东 记者 王晓阳



辽宁省总工会 己比庇板

"双服务"在一线

系列报道 本期人物:中国华录·松下电子信息有限公司高级技师 马瑾超

将"中国制造"改写为"中国创造"

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端 记者刘臣君 周芳报道 在大连华录 松下公司 有一位把模具工作融入自 己生活甚至生命中的技术工匠,他是 同事眼中的模具技术"智多星":徒弟 们眼中最值得遵敬的老师:在领导眼 中横刀立马攻坚克难的将军,他的名 字叫马瑾超。

1993年,马瑾超走进了中国华 录·松下电子信息有限公司的大门, 爱岗敬业的他一步一个脚印,从一名 普通的技术人员成长为一名高级技 师,成为模具技术团队的带头人,为 了钟爱的模具事业,心无旁骛,被大 家亲切地誉为"模痴",曾获大连市劳 动模范光荣称号。

"做一名优秀的制造人才"是马 瑾超一贯的理想和追求。众所周知, 模具制造是制造业中的重点和难点,



工作中的马瑾超不放讨每一个细节。

本人供图

其中有很多技术瓶颈需要去突破。 工作以来,他努力钻研和充实业务知 识,一有空闲时间,就打开专业书学 习或杏阅资料,虚心学习。

经过不断摸索,他的业务水平有 了质的飞跃。已经熟练掌握高光模 具、超精密的光学镜片模具、微米级 镜筒模具、金属高光镜面抛光技术等 128种模具工艺:而目能熟练操作铣 床、成形磨床、车床等加工设备,成为 模具制造技术能手和业务骨干。

二十年来,马瑾超和他的设计团 队多次承担着公司新产品模具的结 构设计和制作,同时担负出口模具、 外协模具的制作任务。作为项目负 责人,马瑾超用实际行动打造了一支 让人放心的"钢铁"队伍,该团队在模 具的修理和维护方面做了大量工作, 仅修理和维护方面就为公司创造价

值上千万元, 体现了无法估量的"灵 魂"价值

2015年,华录松下公司接下了创 维集团立项面向全球招标生产直下 式一体化LED电视用光学透镜模组 的关键部件——光学透镜的生产。 在马瑾超的带领下,团队的队员们经 过成千上万次实验,攻克了几十道重 大课题, 其团队贡献的LED精密光学 透镜模具等五项发明专利,填补了国 内技术空白。

2016年3月,应用该产品的LED 电视在创维公司实现了批量生产,预 计年销售量将达200万台。光学透镜 创新技术的实施,打破了LED电视用 光学透镜制造技术及产业化领域国 外企业构筑的技术壁垒,将电子产品 制造业中"中国制造"的标签改写为 "中国创造"。

父陪癌症晚期妻子离家出走 女儿全城寻人欲尽人子之孝

"我和你妈走了,不给你们添麻 烦了,因为你妈的病情不行,恶性胰 腺肿瘤,胆管肿瘤,我不忍心让你妈 自己走,我得陪她去……"

5月30日, 当李霞(化名)在父 母家里看到这封遗书时,泪如雨 父母亲离家出走了,直到此时, 李霞和姐姐才得知母亲在一个月前 检查出了癌症晚期,她放弃继续治 疗,也不想拖累两个女儿。李霞的 父母一向感情非常好,父亲在遗书 中表示支持妻子的决定,并为她殉

得知父母的想法,李霞和姐姐心 如刀割,万般不舍,她们马上发出寻 人启事,全城寻找父母。

癌症晚期不堪病痛 折磨 想寻个了断

李霞老家在新民市,父母都是农 民,她平时在沈阳打工。5月30日,她 的姐姐接到父亲李树清打来的电话, 他在电话中嘱咐大女儿要照顾妹妹, 他们要"走"了

姐妹俩不敢相信父亲打来这个 电话真的会就此诀别,因为她们只 听说母亲胃难受,5月初到沈阳检查

才会义无反顾的选择离开!李树清身高一米六八左右,偏黑瘦,发量 较少。赵云杰身高一米七左右,微胖,长头发。拜托大家帮忙寻找 这对夫妇,他的子女非常担心,若有消息请速与家属联系,或拨打 直播生活热线电话。

联系人电话: 17609882911 15940466866 15640002975



女儿发寻人启事找父母。

采访对象提供

过一次,当时她们询问检查结果,两 位老人说的是"没啥事"。李霞和姐 姐马上赶回新民老家,结果家中已 经人去屋空,她们只看到了父亲的 亲笔遗书。

在遗书中,父亲首先交代了她 们母亲赵云杰的病情— 性胰腺肿瘤全部扩散,状况现在急 剧恶化,胸腔积水,吃不下东西,睡 不着觉,每天疼得直冒汗,太遭罪

不是万不得已他不能同意妻子 走上绝路,李树清说,"不是钱的问 题,现在医院已经通知是癌症晚期, 不留我们了。"他告诉女儿,之前检查 完说没事都是骗她们的,就是不想拖

累她们,想安静地走。

不忍心让妻子独自 "走"他决定一起陪着

5月30日接到父亲电话后,虽 然父亲再三嘱咐不要找他们,但李 霞和姐姐还是选择了报警,并发动 全部亲属开始寻找,直到6月3日, 她们尚没有父母的消息,两姐妹非 常焦急。

"我父母感情特别好,以前我父 亲就说过,如果有一天我们其中一 个有啥事离开了,另一个也活不下 "李霞说,没想到她们认为父亲 的这句玩笑话,竟然是认真的。

赵云杰查出癌症时已经是晚 期,她不想继续治疗拖累孩子,离开 医院回到家她决心"一死了之 树清得知妻子的想法后决定陪着妻 子"走",他在遗书中说,"我和你妈商量好一起走,再说我也不忍心让 你妈自己走,我得陪着她去。

"我爸对我妈用情实在太深 "李霞说,她父亲虽然身体也不 太好,头几年做过一次大手术,但是 跟母亲不一样,不是不治之症,父亲 支持母亲就是不想独自活下去。

遗书嘱咐姐姐照顾妹 妹 离家前办好身后事

在遗书中,李树清嘱咐女儿别 找他们了。他们的大女儿已经结 婚,小女儿尚未嫁人,李树清表示放 心不下小女儿,嘱咐姐姐要照顾好 妹妹

李霞和姐姐回到新民老家,发现 父亲已经处理好了全部身后事,家 里的地都承包给了别人,房照、银行 卡全都留下了,并留下了赵云杰病 历。最后交代别报警,他们已经下 了决心。"亲人总有离开的时候,那 是早与晚。"这是李树清留给女儿的 最后一句话,每每看到这句话,李霞 就很难过,"不管母亲病情多严重, 我们都不想她放弃治疗,子欲养而 亲不待,我们真的舍不得他们就这 么永远地离开我们。"李霞说,希望 父母能尽快联系她,希望在母亲最 后的日子里,她们能尽孝身前。

两人体貌特征如下:李树清,年 龄五十多岁,身高1.68米左右,偏黑 瘦,秃顶。赵云杰,年龄五十多岁,身 高1.7米左右,偏胖,长发

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅